

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

Создать прочную кормовую базу

Успех выполнения плана развития животноводства и повышения его продуктивности, главным образом, зависит от коренного укрепления кормовой базы, создания достаточных запасов кормов.

Между тем, вистекшем 1949 году руководители отдельных колхозов нашего города, как например, Ишимников — „Красный партизан“, председатели колхозов „Красный Урал № 1“ и „Красный Урал № 2“ плохо заботились о создании прочной кормовой базы. В результате почти с половины зимы они не имели сочных концентрированных кормов и сена, создалось тяжелое положение, имелись случаи падежа и вынужденного забоя скота.

Все это произошло лишь потому, что как руководители колхозов, так и весь коллектив животноводов города не болев по-настоящему душой за свое дело. Работники сельхозотдела, в частности, зоотехники не помогли колхозам правильно организовать труд на сенокосе. Совершенно верно будет заявить, что и главный зоотехник сельхозотдела тов. Юшманова избрала себе неправильный метод работы — это гастролерство по колхозам, а не практическую помощь.

Сейчас, когда колхозы нашего города находятся накануне новой горячей поры — заготовки кормов, ошибки прошлого года не должны иметь места. Колхозы имеют нынче все необходимое, чтобы увеличить, как это требует партия и правительство, сбор сена сеяных многолет-

них трав в полтора — два раза и сена естественных сенокосов в полтора раза по сравнению с прошлым годом.

Для того, чтобы справиться с возрастающим объемом производства кормов надо, не теряя ни дня, немедленно развернуть подготовку к сенокосу, качественно отремонтировать все имеющиеся сенокосилки и лобогрейки, провести соответствующий подбор косарей для ручной уборки трав.

Однако, факты говорят о том, что в отдельных колхозах города ошибки прошлого года повторяются и нынче. Ни в одном колхозе до сего времени не заготовляется веточный корм, инвентарь к сенокосу ремонтируется медленно, силосные ямы не облицованы.

Время не ждет. Боевая задача сельхозотдела, сельских Советов, агрономов и зоотехников состоит теперь в том, чтобы оказать колхозам практическую помощь в подготовке к сенокосным работам, этим самым обеспечить проведение сенокоски в лучшие сроки и без потерь, до начала жатвы хлебов. Большую помощь в заготовке сена и силосовании кормов обязано оказать Сысертское отделение МТС.

Выполнение государственного плана заготовки кормов, создание крепкой кормовой базы — залог быстрого подъема общественного поголовья скота и его продуктивности, решающее условие для досрочного выполнения трехлетнего плана развития общественного животноводства.

Решение

исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

г. Свердловск № 489 28 апреля 1950 года.
О запрещении торговли шерстью до выполнения плана заготовок шерсти 1950 года

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР от 25 апреля 1950 года, № 1622, в целях пресечения и предупреждения фактов разбазаривания шерсти, предназначенной для сдачи государству, исполком областного Совета РЕШИЛ:

1. Воспретить колхозам, колхозникам, единоличным крестьянским хозяйствам и хозяйствам других граждан продажу шерсти на рынках и в других местах до выполнения годового плана сдачи шерсти государству по области.

2. Запретить предприятиям местной промышленности, артелям промышленной кооперации и кооперации инвалидов, колхозам, имеющим мастерские по переработке шерсти, а также кустарям-одиночкам принимать в переработку шерсть от колхозов впредь до выполнения плана сдачи шерсти государству.

Председатель исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся
Секретарь исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

СОБРАНИЕ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

На днях, в горкинотеатре, состоялось городское собрание работников бытового обслуживания. С докладом „О состоянии торговли и культурно-бытового обслуживания трудящихся города“ вы-

ступил председатель горсовета тов. В. А. Емущинцев.

Городское собрание работников бытового обслуживания приняло обращение.

Первая Сессия Верховного Совета СССР

12 июня, в 5 часов дня, в Кремле, в Большом Кремлевском дворце, состоялось открытие Сессии Совета Союза.

Совет Союза принял следующий порядок дня:

1. Выборы Мандатной Комиссии Совета Союза;
2. Избрание Постоянных Комиссий Совета Союза;
3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР;
4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР;
5. Образование Правительства СССР — Совета Министров СССР;
6. Утверждение Государственного бюджета СССР на 1950 год и отчета об исполнении Государственного бюджета СССР за 1948 и 1949 гг.

Советом Союза принято постановление рассмотреть на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей следующие вопросы порядка дня:

Избрание Президиума Верховного Совета СССР;

Образование Правительства СССР — Совета Министров СССР.

Доклад о Государственном бюджете СССР на 1950 год и отчет об исполнении Государственного бюджета за 1948 и 1949 гг. Совет Союза постановил заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей, а содоклады Бюджетных Комиссий, обсуждение бюджета и его утверждение провести отдельно по палатам.

12 июня, в 8 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлевском дворце, состоялось открытие Сессии Совета Национальностей.

Совет Национальностей принял следующий порядок дня:

1. Выборы Мандатной Комиссии Совета Национальностей;
2. Избрание Постоянных Комиссий Совета Национальностей;
3. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР;
4. Избрание Президиума Верховного Совета СССР;
5. Образование Правительства СССР — Совета Министров СССР;
6. Утверждение Государственного бюджета СССР на 1950 год и отчета об исполнении Государственного бюджета за 1948 и 1949 гг.

Советом Национальностей принято постановление рассмотреть на совместном заседании Совета Национальностей и Совета Союза следующие вопросы порядка дня:

Избрание Президиума Верховного Совета СССР;

Образование Правительства СССР — Совета Министров СССР.
Доклад о Государственном бюджете СССР на 1950 год и отчет об исполнении Государственного бюджета за 1948 и 1949 гг. Совет Национальностей постановил заслушать на совместном заседании Совета Национальностей и Совета Союза, а содоклады Бюджетных Комиссий, обсуждение бюджета и его утверждение провести отдельно по палатам.

В честь Сессии Верховного Совета СССР

ПОЛУГОДОВЫЕ НОРМЫ ДОСРОЧНО

Готовя достойные трудовые подарки в честь сессии Верховного Совета СССР, в мартеновском цехе Северского завода к 1 июня выполнили полугодовые нормы шихтары тов. Б. А. Бойко и машинист магнитного крана тов. П. С. Андреев.

Ко дню открытия сессии каждый из них дал более 10 процентов сверх полугодовых норм.

Слово не разошлось с делом

Коллектив рабочих, ИТР и служащих ремонтно-механического цеха Криолитового завода взятые на себя обязательства, в честь открытия Сессии Верховного Совета СССР, выполнил.

Полугодовая программа по станочному переделу выполнена к 10 июня на 101 процент. План литейного передела за 6 месяцев выполнен на 100 процентов ко дню открытия сессии Верховного Совета СССР.

Лучший автогенщик города тов. А. И. Некрасов взятое на себя обязательство на городском слете стахановцев: „Выполнить задание не ниже 170 процентов“, — за первую декаду июня выполнил на 195 процентов.

Е. Беспалов.

Пятилетку — в 4 года 5 месяцев

При подписании нового года письма великому вождю народов товарищу Сталину я брала обязательство ежемесячно иметь расход сырья на 6 процентов ниже установленного планом и перевыполнять норму выработки.

За прошедшие 5 месяцев 1950 года я добила экономии сырья 1,5 тонны, что превышает мои обязательства в два раза.

Для меня радостно то, что я в ходе социалистического соревнования в честь первой сессии Верховного Совета СССР в мае закончила выполнение своего пятилетнего плана, выполнив

его в 4 года и 5 месяцев. Сейчас я ежедневно выполняю установленную норму свыше 135 процентов.

Высокие показатели в работе мной достигнуты в результате упорного труда. Прежде всего, приходя на смену, я тщательно принимаю агрегаты от предыдущей смены, интересуюсь, как она сработала и стараюсь ее опередить, строго слежу за соблюдением правильного ведения технологического режима.

А. Бойко.

Башенщик Криолитового завода.

ЧТО НАМ МЕШАЕТ В УВЕЛИЧЕНИИ СЪЕМА СТАЛИ

Применяя передовые методы труда сталевара Петра Болотова, я со своей бригадой на мартеновской печи № 4 за отдельные дни имею перевыполнение плана по выпуску стали. Так, 8 июня мной было дано на 12 процентов продукции сверх плана. Это было достигнуто благодаря тому, что мартеновскую печь в течение всей смены своевременно обеспечивали шихтой.

Я взял обязательство добыть с'ема стали с квадратного метра пода печи не менее 8 тонн, а с начала месяца мы кое-как по с'ему металла укладываемся в план.

Основная причина низкого с'ема стали зависит от плохого обеспечения сталеваров шихтой. В большинстве подается шихта

легковес, приходится много затрачивать времени на завалки, которые производятся с нарушением графика на 3-4 часа, а продолжительность плавок доходит до 13 часов и более.

Эти причины мешают сталеварам выполнять взятые обязательства по увеличению с'ема стали.

Моя бригада, как и все сталевары мартеновского цеха, горит желанием добиться выполнения своих обязательств. Руководству мартеновского цеха и всего завода пора перейти от слов к делу, наладить своевременное обеспечение мартеновских печей шихтой.

Н. Урядин.

Сталевар мартеновского цеха Северского завода.

Боевые задачи колхозных парторганизаций

Колхозы города успешно, в сжатые агротехнические сроки закончили посев зерновых, овощных культур и посадку картофеля. Задача первичных колхозных и территориальных парторганизаций теперь состоит в том, чтобы мобилизовать весь коллектив колхозников и неработающее население деревни на борьбу с сорняками, прополку овощей, зерновых культур и картофеля.

Одновременно с этим нужно вести интенсивную подготовку всего сенокосного инвентаря с таким расчетом, чтобы с 20 июня вплотную приступить к сенокосению и силосованию кормов.

Однако, наши колхозы города медленно решают эти задачи. Председатели колхозов и секретари колхозных партийных организаций явно недооценивают этот вопрос. В результате веточный корм до сих пор не заготавливается, а сельхозотдел и его заведующий тов. Белоусов, старший зоотехник тов. Юшманова отсиживаются в кабинетах, не руководят колхозами на местах, в колхозах бывают от случая к случаю. Руководители сельхозотдела, председатели колхозов и секретари колхозных партийных организаций забыли уроки прошлого года, мало интересуются повышением продуктивности животноводства, которая, по сравнению с прошлым годом, снизилась на 10 процентов. Они также не занимаются и организацией социалистического соревнования. Колхозы между собой не соревнуются, не соревнуются и колхозники.

Социалистическое соревнование вошло в жизнь и быт нашей деревни.

Между тем, партийные организации колхозов нашего города недостаточно еще занимаются руководством социалистического соревнования.

Выступив организаторами социалистического соревнования, коммунисты должны, прежде

всего, сами взять на себя определенные трудовые обязательства, затем добиваться, чтобы каждый участник соревнования имел свое личное обязательство и относился к его выполнению со всей серьезностью.

Колхозным партийным организациям надо обеспечивать общественную гласность соревнования. Учет труда соревнующихся следует рассматривать не как простую техническую операцию, а как важнейшее общественное дело. Доска показателей работы бригады, отдельных колхозников, освещение опыта соревнующихся в боевом листке, в стенной газете, общественное воздействие на отстающих, поощрение передовиков—обо всем этом должна позаботиться колхозная партийная организация. Очень важно наладить взаимную проверку договоров и обязательств между колхозами, фермами, бригадами и отдельными соревнующимися колхозниками.

Партийным организациям нужно добиться того, чтобы соревнование стало действительно массовым и давало реальные результаты, не было формальным.

Колхозные парторганизации сейчас должны обратить серьезное внимание на воспитание и сплочение вокруг парторганизации широкого беспартийного актива. Известно, что одной из важнейших форм воспитания и привлечения к общественной работе беспартийных товарищей—это приглашение их на открытые партийные собрания, на которых можно обсуждать вопросы подготовки к сенокосу, уборке урожая и т. д.

Только с привлечением широкого беспартийного актива колхозная партийная организация сможет правильно и целеустремленно руководить, вместе с правлением колхоза, сельскохозяйственной артелью, по-боевому решать стоящие перед ней задачи.

М. Макаров.

Инструктор ГК ВКП(б).

Решение вынесли и с плеч долой...

Так именно поступила партийная организация горисполкома (секретарь тов. Ковязин) по вопросу о закреплении агитационно-массовой работы среди населения.

Правда, нужно справедливо сказать, что, обсудив итоги своего участия в подготовке и проведении выборов Верховного Совета СССР, парторганизация исполкома горсовета своевременно, т. е. еще в апреле записала в своем решении: закрепить достигнутый уровень агитационно-массовой работы среди населения на Ленинском избирательном участке, для чего утвердить зав. агитпунктом тов. Мальцеву, утвердить агитколлектив в составе 13 коммунистов.

Прошло с тех пор два месяца. Что же сделано за этот период? Секретарь парторганизации тов. Ковязин виновато сознается:

—Одна лишь вывеска „Агитпункт“... Тов. Мальцева ничего еще не сделала, а мы с нее не спросили, я был на учебе...

Вывод напрашивается один: как секретарь тов. Ковязин, так и в целом партийная организация подошла к этому важнейшему вопросу формально—постановили...и с плеч долой,

О. И.

К 14-летию со дня смерти А. М. Горького

В связи с наступающим четырехнадцатилетием со дня смерти великого писателя, неутомимого борца за победу коммунизма—Алексея Максимовича Горького, в городском партийном кабинете и в библиотеках организованы выставки и витрины литературы и отдельных статей, посвященные его творческой деятельности.

Лекция

8 июня лектор горкома ВКП(б) т. Иванов прочитал лекцию—о международном положении—для коллектива рабочих, ИТР и служащих листопрокатного цеха № 2 Северского завода.

ложник метода социалистического реализма, элементы которого нашли выражение в его замечательной повести «Мать».

Герои этой повести—люди труда, осознавшие, что именно они—будущие хозяева жизни, в которой не должно быть места ни вражде, ни человеконенавистничеству.

Горький—близкий друг Ленина и Сталина. Эта дружба с вождями прогрессивного человечества помогала писателю избавляться от имевшихся у него ошибок и заблуждений. Она окрыляла писателя в его творчестве и давала ему почетную возможность быть проводником и глашатаем идеи коммунизма.

Горький не только величайший писатель, но и пламенный публицист. Его публицистические статьи так же, как и художественные произведения, проникнуты любовью к своему народу, верой в его неисчерпаемые силы. Он не раз подчеркивал, что все усилия советского народа направлены к обеспечению прочного мира и международного сотрудничества.

Каждый успех советского государства радовал Алексея Максимовича настолько, что он—величайший мастер слова—заявлял, что не находит слов, чтобы выразить свою гордость и радость. По поводу успехов советской страны в годы первых сталинских пятилеток он говорил:

«Молодым людям покажется смешным, если я, старик, сознаюсь, что пишу сейчас в том настроении, которое на утренней заре культуры позволяло людям соз-

УЛУЧШИТЬ БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРУДЯЩИХСЯ

В марте сего года ВЦСПС принял постановление о проведении общественного смотра санитарного состояния общежитий, работы бань, прачечных, парикмахерских и других бытовых учреждений и организаций в обслуживании трудящихся.

Первые результаты проверки работы этих организаций в нашем городе показали, что отдельные бытовые артели, вместо решения прямых своих задач, занимаются не свойственными для них работами, этим самым ставят нужды населения на задний план. Так, например, бытовая артель (председатель тов. Шахмин) сейчас всецело занята выработкой воронок для Химлеса. Между тем, в городе мы не имеем возможности починить самовар или какой-либо другой

хозинвентарь. Бытовая артель не имеет такой мастерской.

Неудовлетворительно работает и сапожная мастерская (председатель артели тов. Моршинин). Она систематически не выполняет установленного плана, новый пошив обуви не производит, качество починки исключительно низкое. Почти никогда нет ваты, пуговиц, ниток и других материалов в пошивочной мастерской артели имени Сталина. Очень низко качество работы фотографий.

Все это говорит за то, что руководители артелей, работники снабжения еще не перестроили свою работу, забывая о главной своей задаче—всемерном улучшении и удовлетворении бытовых нужд трудящихся.

И. Антропов.

Организовать филиал Книготорга

Поселок Зюзелка с каждым годом расширяется, увеличивается число населения и растут его культурные запросы.

Для удовлетворения запросов населения Полевское отделение Свердловского книготорга (завмаг т. Полежаева), казалось бы, должно было давно уже организовать на руднике филиал Книготорга или киоск. Однако, чтобы купить книгу или какие-нибудь

учебные или канцелярские принадлежности жителям поселка приходится ходить за 8 километров в Полевское. Особенно в этом ощущают затруднение дети школьного возраста.

Культпросветотдел исполкома горсовета должен заинтересоваться этим вопросом, проявить заботу о трудящихся рудника—организовать на Зюзелке филиал Книготорга.

Миросов.

Наладить профилактику в цехах

Буфет в листопрокатном цехе № 2 Северского завода находится в антисанитарном состоянии. Об этом была поставлена в свое время в известность госсан инспекция исполкома горсовета, но вот прошел уже месяц, никаких мер не принято.

Медицинский персонал Северского здравпункта нуждается в помощи со стороны госсан инспекции в налаживании профилактической работы в цехах и пищевых точках Северского завода.

медсестры.

К гастролям театра имени А. П. Чехова

С большим художественным успехом проходят гастроли Государственного драматического театра имени А. П. Чехова в нашем городе.

Ряд спектаклей, например, «Свежий ветер», «Голос Америки», «Платон Кречет», «На той стороне» и другие не только показали творческую зрелость театра, но и выгодно выделили таких артистов, как тов. Е. П. Щербакова, З. И. Ляфшиц, О. А. Неверовскую, В. Я. Якубовского, П. П. Хромовских, Б. А. Манзюк и других.

Театр прибыл в город только на один месяц. Учитывая этот короткий срок работы театра в Полевском, профсоюзные организации предприятий и учреждений должны оказать ему всемерную помощь в организации целевых спектаклей, культпоходов, коллективных посещений театра трудящимся города.

С помощью общественности театр имени А. П. Чехова успешно справится с возложенными на него задачами в деле дальнейшего развития советского искусства и коммунистического воспитания трудящихся.

Н. Динамов.

И. о. ответ. редактора О. И. Засыпкина.

Мраморная профтехшкола объявляет набор учащихся на первый курс. Школа готовит мастеров по художественной обработке камня. Срок обучения три года.

Принимаются лица обоего пола в возрасте от 14 до 19 лет. Учащие ся обеспечивают: обмундированием, трехразовым питанием и общежитием. Поступающие должны иметь: аттестат об образовании не ниже 6 классов, справку о состоянии здоровья, паспорт и заявление о приеме.

Поступающие лица подвергаются проверочным испытаниям по русскому языку, математике и рисунку. Испытания начинаются с 20 августа. Начало занятий 1 сентября.

Документы направлять по адресу: город Полевской, пос. Мрамор, директору профтехшколы.

Дирекция.

М. Борисова.

А. М. Горький

К ЧЕТЫРНАДЦАТИЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ

18 июня исполнится четырнадцать лет со дня смерти Алексея Максимовича Горького—великого русского писателя, родоначальника пролетарской литературы, неутомимого борца за победу коммунизма.

«После Ленина смерть Горького—самая тяжелая утрата для нашей страны и для человечества»,—говорил товарищ Молотов над могилой писателя, злодейски умерщвленного троцкистско-бухаринской бандой.

Родился Алексей Максимович в 1868 году в рабочей семье. Ему пришлось испытать нужду, горе и тяжелые страдания. Трудиться он начал с юных лет, и прежде, чем стать литератором, был и маляром, и пекарем, и ковторщиком, и батраком. Он много бродил по родной земле, знакомился со страной и с людьми, населяющими ее. Все творчество Алексея Максимовича от коротких эскизных зарисовок до больших художественных полотен проникнуто страстной любовью к своему народу, верою в его могучие силы и неисчерпаемые таланты.

«Влияние художественного слова Горького,—говорил тов. Молотов,—на судьбы нашей революции непосредственное и сильнее, чем влияние какого-либо другого нашего писателя...»

Величие Горького в том, что его светлый ум, близость к народу и самоотверженный гигантский труд над освоенным достижений куль-

туры человечества сделали его беззаветным другом трудящихся и великим вдохновителем борьбы за дело коммунизма.

На произведениях Горького воспитывались и воспитываются миллионы людей. Читая созданные Алексеем Максимовичем замечательные книги, люди впитывают в себя страстную любовь к человеку, веру в его грядущее счастье, призыв к героическому подвигу.

Данко, вынимающий из груди своей пылающее сердце, чтобы осветить людям путь к счастью, Сокол, своею кровью зажигающий сердца «безумной жаждой свободы», Буревестник, предвещающий победную бурю революции,—все эти образы Горького воспитывают в читателях неукротимое стремление к борьбе во имя человеческого счастья, к свободе, к свету. Такие герои произведений Горького, как Павел Власов («Мать»), Кутузов («Жизнь Клема Самгина»), машинист Нил («Медяне») и многие другие показывают читателю, что только революционное движение пролетариата обеспечивает победу в борьбе за освобождение человека.

Алексей Максимович Горький был участником революции 1905 года, активно помогал большевикам в их работе. Все это давало ему богатейший материал для создания подлинно революционных произведений.

Горький—создатель и основопо-